
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VIII СКЛИКАННЯ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ПРОТОКОЛ № 11 

 

засідання постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, 

у справах релігії, соціального захисту населення та охорони здоров’я 

 

Дата проведення  12 травня 2021 року 

Початок засідання  15:00 

Місце проведення  305 кімната 

 

Голова засідання: Мазура Віра Іванівна, голова постійної комісії 

Заступник голови постійної комісії: Шевц Вікторія Олександрівна 

Секретар комісії: Трикоз Тамара Анатоліївна (відсутня з поважних 

причин) 

Члени комісії: Кравчук Микола Юрійович 

 Луців Ілля Михайлович 

  

Відсутні:  
 

Гаспарян Анастасія Олексіївна (з поважних причин) 
 

(на період відсутності секретаря комісії Трикоз Т.А., протокол веде голова засідання 

Мазура В.І.) 
 

Запрошені: Бистра Л.Г. – заступник міського голови; 

 Ковальова Л.О. – заступник начальника управління 

соціального захисту населення; 

 Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки; 

 Пархоменко Л.В. – директор Реабілітаційної установи для осіб 

з інвалідністю «Наш дім» імені Валентини Бондаренко; 

 Пасенко Л.В. – начальник відділу охорони здоров’я; 

 Погребна Н.В. – начальник управління культури; 

 Семчик Н.О. -депутат міської ради, директор Бориспільського 

НВК «Ліцей «Дизайн-освіта» імені Павла Чубинського. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Положення про оренду майна 

комунальної власності Бориспільської міської територіальної громади. 

ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. – начальник відділу охорони здоров’я. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 



2. СЛУХАЛИ: Про  затвердження Програми розвитку та підтримки 

комунального некомерційного підприємства Бориспільської районної ради 

Київської області та Бориспільської міської ради Київської області 

«Бориспільська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» на 2019-

2021 роки». 

ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. – начальник відділу охорони здоров’я. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 3. СЛУХАЛИ: Про хід виконання міської Програми відпочинку та 

оздоровлення дітей на 2018-2022 роки за 2020 рік. 

ДОПОВІДАВ: Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки. 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 4. СЛУХАЛИ: Про хід виконання програми розвитку освітньої галузі 

міста Борисполя на 2018-2022 роки за 2020 рік. 

ДОПОВІДАВ: Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки. 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

5. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 24 

грудня 2020 року № 42-3-VIII «Про затвердження Програми розвитку та 

підтримки первинної медичної допомоги в Бориспільській міській 

територіальній громаді на 2021-2023 роки». 

ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. – начальник відділу охорони здоров’я. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 6. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 28 січня 

2020 року № 5317-68- VIII «Про визначення уповноважених органів 

управління при передачі в оренду комунального майна територіальної 

громади м.Бориспіль». 

ДОПОВІДАВ: Шевц В.О. – начальник відділу молоді та спорту, 

заступник голови постійної комісії. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 7. СЛУХАЛИ: Про зміну назви Міської централізованої бібліотечної 

системи Бориспільської міської ради Київської області та затвердження 

Статуту Публічної бібліотеки Бориспільської міської ради Київської області 

у новій редакції. 

ДОПОВІДАВ: Погребна Н.В. – начальник управління культури. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 



 8. СЛУХАЛИ: Про прийняття безоплатно на тимчасове поселення до 

відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання Бориспільського міського територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) с.Любарці громадянку Щоголь 

Світлану Віталіївну.  

ДОПОВІДАВ: Ковальова Л.О. – заступник начальника управління 

соціального захисту населення. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 9. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на реабілітацію дитини з 

інвалідністю Бібікової Аріни Андріївни в Реабілітаційній установі для осіб з 

інвалідністю «Наш дім» імені Валентини Бондаренко. 

ДОПОВІДАВ: Пархоменко Л.В. – директор Реабілітаційної установи 

для осіб з інвалідністю «Наш дім» імені Валентини Бондаренко 

Бориспільської міської ради Київської області. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

10. СЛУХАЛИ: Про звернення голови ГО «Фонд підтримки молоді та 

культури «Добродій» Басараб Т.А. та ФОП Гур’євої О.І. щодо стану оплати 

оренди нерухомого майна. 

ДОПОВІДАВ: Бистра Л.Г. – заступник міського голови. 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

11. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на списання автотранспортного 

засобу марки MAZDA E 2200, тип мікроавтобус, 1987 року випуску, що 

знаходиться на балансі Бориспільського НВК «Ліцей «Дизайн-освіта» імені 

Павла Чубинського. 

ДОПОВІДАВ: Семчик Н.О. -депутат міської ради, директор 

Бориспільського НВК «Ліцей «Дизайн-освіта» імені Павла Чубинського. 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

12. СЛУХАЛИ: Пропозицію – клопотання для придбання уніформи 

медичному персоналу до професійного свята Дня медичного працівника. 

ДОПОВІДАВ: Луців І.М. – депутат міської ради. 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Луціву І.М. підготувати звернення до 

бюджетної комісії з вище зазначеної пропозиції. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 

Голова постійної комісії      В.І.Мазура 


